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Bezpečnostní opatření s názvem „Alkohol, drogy a mládež 2025“ proběhlo napříč celým
krajem v rámci každého územního odboru. Celkem jsme při akcích zkontrolovali téměř 120
provozoven a přes 660 osob.

Na většině území Plzeňského kraje, konkrétně v okrese Klatovy, Domažlice, Rokycany a Plzeň –
město, proběhlo poslední prázdninové dny bezpečnostní opatření s názvem „Alkohol, drogy a mládež
2025“. Na Tachovsku proběhla tato akce o několik dní dříve a na území Plzeň – venkov pak v první
polovině měsíce srpna. Cílem této celorepublikové akce je zejména kontrola dodržování zákona č.
65/2017 Sb., o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek a také zákona č. 186/2016
Sb., o hazardních hrách, tedy zda v provozovnách našeho kraje nedochází k podávání alkoholických
nápojů, tabákových a nikotinových výrobků dětem a zda jim není umožněn provoz hazardních her. V
rámci těchto opatření jsme prováděli kontroly nejen v barech, klubech, večerkách, restauracích,
hernách, ale i na veřejném prostranství s očekávanou přítomností osob mladších 18 let.

Během akcí nám součinnost poskytovali pracovníci z České obchodní inspekce, Krajské hygienické
stanice Plzeňského kraje, Celní správy České republiky, Magistrátu města Plzně či
městských/obecních úřadů, zejména z živnostenského a odboru sociálních věcí a zdravotníci.
Nedílnou součásti byli i městští strážníci příslušných obcí a na území našeho krajského města nám
vypomáhali i kolegové z mobilní jednotky Ředitelství služby cizinecké policie Praha.

Opatření probíhala napříč celým krajem v rámci každého územního odboru a celkem jsme při nich
zkontrolovali téměř 120 provozoven a přes 660 osob. Na území města Plzně jsme zjistili u jedné
osoby mladší 18 let požití alkoholu, kdy provedenou dechovou zkouškou byla naměřená hodnota 1,22
promile. Na Rokycansku jsme zaznamenali deset osob ve věku od 15 do 18 let, které požili
alkoholické nápoje a zjistili jednu osobu, která měla u sebe omamné a psychotropní látky. Největší
hodnota na dýchacím přístroji s výsledkem 1,43 promile prokázala požití alkoholu u patnáctileté
dívky, hned za ní byl sedmnáctiletý mladík s hodnotou 1,24 promile. V ostatních případech byly
dechové zkoušky pod jedno promile. Na Domažlicku, Klatovsku, Tachovsku a území Plzeň – venkov
nebyla v průběhu akce zjištěna žádná osoba mladší 18 let pod vlivem alkoholu či návykové látky. Ve
29 případech jsme zaznamenali prodej alkoholu osobám mladším 18 let (12 x Plzeň – město, 13x
Plzeň – venkov, 6x Domažlicko), a další pochybení, které jsou v kompetenci České obchodní inspekce
a Krajské hygienické stanice.

Akce ADaM - „Alkohol, drogy a mládež“ je naší dlouhodobou kontrolní činností, navazuje na sérii
obdobných kontrol, které probíhají napříč celou Českou republikou pravidelně již od roku 2015.
Avšak nedílnou součástí těchto akcí je prevence. Žákům a studentům v rámci přednáškové činnosti
vysvětlujeme důsledky a rizika užívání těchto látek, a to nejen po stránce zdravotní, sociální ale i té
právní. Kontrolní činnosti a preventivním aktivitám se budeme věnovat i nadále.
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